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Рішенням Покровської міської ради від 20.10.2021 р. № 8/18-4  на території 

Покровської міської територіальної громади утворено Піщанський старостинський  

округ, загальною площею 363, 1 га,  який  охоплює  4 села з загальною кількістю 

населення станом на 01.01.2022р  1224 осіб, які проживають у 671 домогосподарстві. 

Загальна площа земель – 2930 га. Мешкає 63 дитини війни, 3 учасники Другої світової 

війни, 8 багатодітних родин. На території старостинського округу працює Піщанський 

ЗЗСО: школа в якій навчається 129 учнів та дитячий садок, в якому виховується 16 

дітей, працює одна різновікова група.  

Медична допомога населенню надається в МПТБ с.Звірове та с.Піщане за 

графіком. 

Для культурного і духовного розвитку населення працюють заклади культури: 

КЗ «Піщанський сільський клуб» та Звірівська сільська бібліотека філія №23, які 

організовують та проводять  культурно-дозвіллєві заходи. 

На території округу знаходиться бригада №2 дільниці №2 СТОВ АФ «Дружба», 

ФГ «Яромир», ФГ «Владимирське». Основний напрямок їх діяльності – 

рослинництво, вирощування зернових та технічних культур. А також розташований 

промисловий майданчик ППС№3 і ВС №3 блок 11 ПРАТ «ШУ» Покровське». 

Визначено, що за адресою: с.Піщане, вул. Центральна, будинок 5 знаходиться 

адміністративна будівля Піщанського старостинського округу, яка є робочим місцем 

старости. 

Рішенням Покровської міської ради від 17.12.2020р № 8/1-20  мене затверджено 

на посаді старости на строк повноважень Покровської  міської ради VІІІ скликання та 

рішенням сесії Покровської міської ради  від 20.10.2021 р. №8/18-5 затверджено 

Положення про старосту яке відповідно до Конституції України, законів України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», інших актів законодавства України, 

визначає правовий статус старости. 

Рішенням сесії Покровської міської ради від 17.12.2020 р. № 8/1-24 призначена 

членом виконавчого комітету Покровської міської ради,  брала участь у 11 чергових 



та 9 позачергових засіданнях виконкому. Була відсутня з поважних причин на 1 

черговому та 3 позачергових засіданнях (перебування у відпустці, на лікарняному та 

у зв’язку зі службовою необхідністю). 

Здійснювала прийом громадян згідно з затвердженим графіком особистого 

прийому громадян. У 2021 році проведено 48 прийомів громадян: з них 1 спільно з 

міським головою та секретарем міської ради, 11 разом з депутатом міської ради 

Красним Г.В. На прийомах часто порушувалися питання комунальної, соціальної та 

медичної сфери. Найбільшої уваги потребує питання стану доріг. Намагалася робити 

все для того, щоб вирішити проблемні питання, які підіймалися мешканцями округу. 

Часто жителі в телефонному режимі звертаються як за консультацією, так і 

висловлюють свої проблеми. 

Одним із напрямків роботи старостинського округу було надання 

адміністративних послуг населенню в межах наданих повноважень. З липня місяця я 

як староста виконувала обов’язки адміністратора Центру надання адміністративних 

послуг.  

За звітний період в Піщанському старостинському окрузі видано: 

 - 933 довідки;  

- 6 виписок з домової книги; 

- 18 архівних довідок про стаж роботи та заробітну плату. 

Проведено прийом документів для здійснення  реєстрації місця проживання та 

проведено реєстрацію місця проживання  - 39 осіб.  

Проведено  прийом документів для здійснення  зняття з реєстрації місця 

проживання та проведено зняття з місця проживання - 67 осіб.  

Проводилася робота по наповненню реєстру громади, внесено актуальні дані по 

1240 особам. 

Вчинено 121 нотаріальну дію, віднесену законом до відання посадових осіб 

органів місцевого самоврядування згідно зі статтею 37 Закону України «Про 

нотаріат». Відтак, мною посвідчено 106 довіреностей, засвідчено  справжність 

підпису в кількості 13 шт. та засвідчено 2 заповіти. 

В адмінбудівлі створено робоче місце для спеціалістів мобільного офісу УСЗН, 

які приймають мешканців за графіком (перший та третій понеділок місяця), де жителі 

отримували всі необхідні соціальні послуги.  На території старостинського округу 



працює соціальний працівник, він обслуговує одиноких літніх  громадян, які 

потребують сторонньої допомоги.  

З листопада в окрузі працює інспектор КУ «Покровський ККСН» та на 

загальних зборах обрано 8 квартальних, з якими ми плідно співпрацюємо. 

Через квартальних маємо можливість оперативно донести необхідну інформацію 

населенню та отримати потрібну інформацію. 

З метою профілактики правопорушень та дотримання правил благоустрою на 

території старостинського округу плідно працювали з  інспекторами КП 

«Муніципальна служба правопорядку». 

Протягом 2021 року було виконано наступні заходи: 

- підтримувався задовільний санітарний стан на території сіл, здійснювався 

покіс трави впродовж травня – жовтня місяця, проводилися заходи щодо вирубки 

чагарників, наводився лад на території пам’ятників загиблим воїнам у ВВВ в с.Піщане 

та с.Звірове; 

- до поминального дня КП «Покровська ритуальна служба» здійснила роботи на 

6 кладовищах округу (було розчищено та вивезено сміття з кладовищ, завезено 30 т 

піску). СТОВ АФ «Дружба» також допомогла в завезенні піску на кладовища в 

с.Вовкове та с.Солоне; 

- до Дня Перемоги було здійснено косметичний ремонт пам’ятника загиблим 

воїнам у ВВВ в с.Звірове; 

- організовано та проведено 4 толоки; 

- до Дня захисту дітей було наведено лад на дитячих майданчиках; 

- в с.Звірове по вул. Комарова було встановлено та облаштовано новий дитячий 

майданчик; 

- за підтримки ПрАТ «ШУ «Покровське» була відсипана дорога по             вул. 

Весела в с.Піщане; 

- підтримувалася в робочому стані система вуличного освітлення, здійснено 

заміну 41- ї  перегорілої лампи; 

- працівники Піщанського ЗЗСО та КЗ «Піщанський сільський клуб» брали 

участь у конкурсі «Моє місто» ініційований ГО «Платформа спільних дій», за 

підтримки компанії «Метінвест». Проєкт Піщанського ЗЗСО став переможцем і школа 

отримала оновлений комп’ютерний клас; 



- проводилася роз’яснювальна робота серед населення щодо необхідності 

декларування з сімейними лікарями. 

Брала участь у проведенні культурних заходів на території округу. Від 

Покровської міської ради 10 багатодітних родин та 20 малозабезпечених мешканців 

до Великодня отримали великодні паски. До 76-ї річниці Дня Перемоги отримали 

продуктові набори учасники бойових дій та вдови. В с.Звірове біля Братської могили 

загиблим воїнам у ВВВ відбулося покладання квітів, а в с.Піщане біля пам’ятника 

воїнам односельцям загиблим у ВВВ відбувся мітинг. Першого червня в КЗ 

«Піщанський сільський клуб» та КЗ «Сазонівський сільський клуб» відбулися 

розважальні заходи для маленьких мешканців нашого округу. Першого липня за 

підтримки Покровської міської ради та працівників КЗ «Піщанський сільський клуб» 

відзначили День села. 30 вересня для людей похилого віку відбувся святковий концерт 

та чаювання. 

Жителі Піщанського старостинського округу беруть активну участь в заходах 

різноманітного спрямування, цікавляться проблемами округу та висловлюють свої 

побажання. 

Слова вдячності хочеться висловити працівникам бюджетної сфери, які активно 

допомагають розвивати старостинський округ. Своєю роботою прагнуть створити 

сприятливі та комфортні умови для життя і розвитку нашого округу. 

Щиро дякую активним мешканцям, які завжди готові прийти на допомогу, дати 

пораду, допомогти знайти вихід зі складної ситуації. 

Я впевнена, що завдяки плідній праці старости з бюджетними установами, 

підприємствами, що знаходяться на території округу, активними жителями  наш 

Піщанський старостинський округ розквітне. 

Дякую за увагу! 

 

Староста 

Піщанського старостинського округу      А.Бражко 

 

 

 

 



 


